《易方达安心回报固定收益型养老金产品投资管理合同》、《易方达安心回报固定收益型养老金产品投资说明书》、《易方达安心回报固定收益型养老金产品托管合同》变更备案确认公告

根据人社部发【2013】24号文和有关规定,易方达基金管理有限公司向人力资源和社会保障部报送了易方达安心回报固定收益型养老金产品变更备案函及有关变更备案材料,并于2022年5月24日获得人力资源和社会保障部变更备案的确认,确认函号为人社厅函【2022】83号。

该养老金产品变更的主要内容包括:

- 1.根据法律法规及相关规定更新投资管理合同订立依据、释义、声明与承诺;
- 2.根据 95 号文、112 号文修改投资范围、投资限制;
- 3.根据 95 号文、112 号文修改估值对象、估值方法,并根据业务实际更新估值方法;
- 4.根据 95 号文、112 号文等相关规定修改管理费计算、费用调整相关表述;
- 5.根据投资范围、投资限制变化更新风险揭示内容,同时完善有关表述;
- 6.根据相关规定对投资管理合同变更的相关表述进行修改;
- 7.根据相关规定对信息披露的相关表述进行修改;
- 8.根据实际情况更新投资管理人、托管人基础信息。

特此公告。

易方达基金管理有限公司 2022年6月1日